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Zero-emissiebonus elektrische wagen  -  Aanvragen (2)

Sinds 1 januari 2016 loopt de zero-emissiebonus. De zero-emissiebonus is een premie 
voor ieder natuurlijk persoon die een nieuwe elektrische wagen koopt. Ieder natuurlijk 
persoon kan slechts eenmaal gebruik maken van de bonus. De bonus heeft als doel een 
incentive te creëren bij de consumenten om de meerprijs bij aankoop van een 
emissievrije wagen te neutraliseren en zo de totale kost van eigendom van een 
elektrische en fossiele wagen gelijk te schakelen.

Er werden in 2016 471 premies effectief toegekend ter waarde van 2.165.000 euro 
(antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 91 van 12 december januari 2016). 
In het eerste kwartaal was bovendien vast te stellen dat het jaarlijkse autosalon voor een 
toename gezorgd had van aanvragen.

Sinds 2017 daalt de maximumpremie van 5000 naar 4000 euro. Het totale budget bleef 
stabiel, wat maakt dat er meer aanvragen zouden moeten komen om de doelstelling (5 
miljoen euro) te behalen.

1. Hoeveel aanvragen waren er in het eerste kwartaal van 2017?

2. Hoeveel aanvragen werden effectief toegekend in dit eerste kwartaal? En aan welke 
types van wagens?

3. Is er ook in 2017 een verband vast te stellen met het autosalon in het aantal 
aanvragen? Hoe werd hierop geanticipeerd?

4. Welke maatregelen worden genomen om in 2017 meer premieaanvragen te krijgen?

5. Hoeveel premies werden toegekend in 2016 en welk totaalbedrag werd uitgekeerd 
(indien gewijzigd ten opzichte van 23 januari 2017)?



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 248 van 13 april 2017
van KOEN VAN DEN HEUVEL 

1. In het eerste kwartaal werden 50 aanvragen ingediend volgens de nieuwe procedure 
vanaf 2017, binnen de maand na de bestelling en ingebruikname van de wagen. Dit 
aantal is heel beperkt omdat er meestal een wachttijd van 2 à 3 maand zit tussen 
bestelling en levering van de wagen. Via de teller op www.energiesparen.be/ZEV kan 
dit realtime opgevolgd worden. 

2. De procedure voor goedkeuring in eerste kwartaal is lopende.

3. Het effect van het autosalon moet nog blijken tijdens de volgende maanden. 

4. De verdere uitvoering van het Vlaams actieplan CPT is bedoeld om stimulerend te 
werken. In eerste instantie wordt een aanvang genomen met de uitrol van een 
basislaadinfrastructuur. Begin mei 2017 zijn de eerste werken op het terrein gestart. 
Daarnaast wordt blijvend ingezet op communicatie en het verspreiden van informatie 
via de website www.milieuvriendelijkevoertuigen.be 
Eind vorig jaar werden elektrische voertuigen nog in de kijker gezet tijdens de 
‘Tankjewel’-campagne.
De doelgroep van de premie wordt in 2017 ook uitgebreid naar privé-leasing.  

5. Er zijn op 1 april 2017 nog geen wijzigingen ten opzichte van de toestand van 23 
januari. 
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